MONTERINGSANVISNING M-130 1605

FASTPLAT FOR FASADSTEGE

Montage av Fasadstege med fastplat pa fasader av stalplat min 0,4 mm.

Montera konsolen pa fastplaten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka.
Skruva fastplaten mot fasaden med 6st gangpressande skruv med tatningsbricka A2 18 x 6 mm.
Skruvarna skall férdelas jamnt over fastplaten.

Montage av Fasadstege med fastplat pa fasader av tra
Montera konsolen pa fastplaten med 1st vagnsbult A2 M10 x 32 mm med mutter och bricka.

Skruva fastplaten mot fasaden med 6st skruv med A2 35 x 5 mm.
Skruvarna skall fordelas jamnt 6ver fastplaten.

Montage av fasadstege enligt monteringsanvisning M-074.

0 Q

0 0

0 0

0 0

0 o)

0 o 00 o— [0 = o

- b 0 0 %

0 0 0 . Q

0 o® 0 0 g
Eeil HOoO @ e E

0 1l © 0 0 3

0 . Of, 0 0

0 ol © 0 0

0 0 ) O— |[® 0

N ;

=

0 o)

0 0

0 0

0 0

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




